



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 654

MARȚI, 16 DECEMBRIE 1986

4 PAG. — 50 BANI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

IN DECEMBRIE, PRODUCȚIA ZILNICĂ
LA NIVELUL LUNII IANUARIE '87

Eforturi susținute pentru realizarea unor înalte ritmuri în abataje

— **Tovarășe director Viorel Boantă, să presupunem că ne-am afla în ianuarie 1987. În acest caz, ce ne-ați putea spune despre nivelurile de producție ale minei Lonea?**

— Că ele se află, chiar cu unele depășiri, la cerințele sarcinilor de plan. Altfel, spus, colectivul nostru de muncă, încă din această lună decembrie, a atins cotele de producție zilnică, prevăzute pentru primul trimestru al anului viitor.

— **Fără îndoială, că multe sînt elementele, de ordin organizatoric și tehnic, care au caracterizat activitatea de pregătire a producției anului viitor. V-am solicitat să le prezentați pe cele mai importante, al căror efect se regăsește, în mod direct, în ritmurile înalte de producție preconizate pentru 1987...**

— Aș porni de la un aspect hotărîtor pentru asigurarea atît a capacităților viitoare, cît și pentru buna funcționare a fluxurilor de transport, a activității de aprovizionare cu materiale, a evacuării producției. Este vorba de lucrările de deschideri și cele de pregătire. Colectivul nostru de muncă își realizează în întregime planul la obiectivele mari de deschideri și își depășește, la zi, prevederile la

lucrările de pregătire cu 370 de metri liniari.

— **Infățișați-ne câteva dintre aceste obiective și efectele pe care le au darea lor în folosință pentru bunul mers al activității în 1987.**

— În acest an am finalizat planul colector între orizontul 410 și 350, am străpuns orizontul 350, am deschis lucrările de deschidere a stratului 5, la orizontul 350, blocul III, am demarat deschiderea blocului II, am terminat stația de pompe la puțul orb nr. 11, din punct de vedere al lucrărilor miniere. De asemenea, se desfășoară din plin alte activități, care și ele se vor reflecta direct și hotărîtor în perfecționarea activității noastre, în importante domenii care interesează obținerea unor

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu planul anual îndeplinit

SECTOARELE I ȘI II ALE I.M. LUPENI

Rod al productivității înalte

Prin ritmicitatea re-actualizării, rîdnicia consecventă a abatajelor, munca asiduă și plină de dăruire a minerilor sectorului I de la mina Lupeni se finalizează în aceste zile, de maximă angajare a tuturor colectivelor de muncă, cu un succes de prestigiu: realizarea cu 16 zile mai devreme a planului a-

nual la extracția de cărbune. Pînă în 14 decembrie, minerii sectorului au realizat o producție suplimentară pe acest an de aproape 8000 tone de cărbune, din care 526 de tone sînt rodul depășirilor înregistrate în cursul acestei luni.

(Continuare în pag. a 2-a)

Cheia succesului — tinerețea colectivului

Minerii sectorului II al minei Lupeni, au raportat și ei, ieri, 15 decembrie, la ora prinzului, extragerea ultimei tone de cărbune în contul anului 1986.

„Anul acesta a fost un an bun pentru colectivul nostru — ne spune tehnicianul topograf Vasile Dăescu, de 15 ani la acest sector. Am fost „peste plan” în fiecare lună, reușind chiar virfuri de plus 1367 tone

(luna iunie), plus 1587 tone (noiembrie) și chiar plus 2268 tone (iulie). Mobilizarea colectivului, aplicarea corectă a tehnologiei de exploatare cu tavan de rezistență în stratul 3, blocul II a făcut ca sectorul nostru să se înscrie, lună de lună, între fruntașii minei”.

AI. TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)

Președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și-a încheiat vizita de prietenie în țara noastră

Încheierea convorbirilor oficiale

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a reîntîlnit, duminică dimineața, cu președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

În timpul convorbirilor, cei doi președinți au continuat examinarea unor aspecte importante ale dezvoltării relațiilor româno-egiptene, corespunzător dorinței și aspirațiilor de progres ale ambelor țări și popoare. S-a procedat, totodată, la un larg și aprofundat schimb de păreri cu privire la evoluția

vieții politice internaționale.

Un loc important în cadrul convorbirilor a fost consacrat situației din Europa, precum și conflictului din Orientul Mijlociu.

Președintele Nicolae Ceaușescu a reafirmat, și cu acest prilej, hotărîrea României de a-și aduce, în continuare, contribuția activă la soluționarea globală, pe cale politică a problemelor complexe din Orientul Mijlociu, în conformitate cu năzuința popoarelor din această zonă

(Continuare în pag. a 4 a)

Ceremonia plecării

Duminică la amiază s-a încheiat vizita de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, de președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

Solemnitatea plecării I. naltului oaspete egiptean a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelele de stat ale României și Egiptului.

Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak, încadrate de drapelele Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Hosni Mubarak

au sosit împreună la aeroport. Aici se aflau primul ministru al guvernului, Constantin Dăscălescu, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

Erau prezenți ambasadorul Egiptului la București și membri ai ambasadei.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Arabe Egipt și Republicii Socialiste România.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au trecut în revistă garda de onoare.

În continuare, președintele Mohamed Hosni Mubarak și-a luat rămas bun de la oficialitățile române prezente pe aeroport.

(Continuare în pag. a 4 a)

Modernizarea fluxului de producție

În cadrul unor ample acțiuni de dotare și modernizare a fluxului tehnologic, la Centrul de sortare și industrializare a lemnului Iscroni, șefii de echipă Ion Sebastian, Gheorghe Blag, gateristul Constantin Dănăilă, lăcătușul Ioan Cojocaru și electricianul Rudolf Genik au început, recent, lucrări de montare a două noi gateri românești de mare productivitate. Lucrările succesive, „în circuit”, vor permite desfășurarea nestingherită a fluxului de producție. (I.V.)

Două brigăzi cu contribuții deosebite la succesele sectoarelor I și II ale I.M. Lupeni — cele conduse de minerii Ioan Benko (stînga) și Marin Turneanu (dreapta).



Blocuri de locuințe terminate „fără utilități”

o lipsă de corelare căreia trebuie să i se pună capăt!

În reședința de municipiu s-a construit în ultimii ani mult. Și se poate spune că s-au obținut realizări deosebite pe linia dezvoltării arhitecturale. Mărturie sînt noile blocuri, construite după proiecte originale, în cartierul Petroșani-Nord, lărgirea de la două la patru benzi a principalei artere rutiere, Bulevardul Republicii, magazinul universal „Jiul”, sediul Teatrului de stat Valea Jiului, noul hotel Petroșani. Numai în acest an, prin plan, constructorilor din brigada 10 a A.C.M. le revine sarcina să realizeze 315 noi apartamente, la care se adaugă un număr însemnat de apartamente realizate de IACMM și ACCF Petroșani. Toate

acestea sînt realizări de seamă și constituind expresia grijii partidului și statului pentru dezvoltarea armonioasă a localităților, pentru creșterea necontenită a calității vieții oamenilor muncii.

INVESTIȚIILE ANULUI 1986

Analizînd activitatea de ansamblu a construcției de locuințe se pot constata, însă pe lângă realizări, unele aspecte negative. De la terminarea construcției noilor blocuri, pînă la darea în folosință a apartamentelor, trec uneori luni de zile din cauza lipsei de coordonare

a activității diferitelor unități care contribuie la finalizarea utilităților aferente...

În cartierul Aeroport, în blocul D, 44 de apartamente sînt raportate ca terminate, de constructor. Dar instalatorii au tăgănat luni de zile construcția și punerea la punct a rețelei de termoficare. Pînă la 13 decembrie, rețeaua termică nu era pusă la punct, deși, în principiu, apartamentele pot fi locuite, dacă ar beneficia de agent termic.

În Laboratorul de alimentație publică se fac ultimele zugrăveli și pardoseli. Dar rețeaua ter-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Calitatea procesului de învățămînt un rezultat proporțional cu activitatea fiecărui profesor

Mai sînt doar cîteva zile pînă la încheierea acestui prim trimestru școlar. Se finalizează deci, o etapă școlară de mare însemnătate pentru calitatea procesului instructiv. Dar calitatea învățămîntului este o sinteză a activității învățătorilor și profesorilor, a calității orelor de curs la fiecare disciplină, sprijinită pe cunoașterea elevilor, și desfășurarea unei munci diferențiate. Aceste preocupări actuale în învățămînt le-am regăsit în cîteva licee și școli generale din municipiu.

— La începutul acestui trimestru, ne spunea prof. Cornel Platon, directorul Liceului de matematică-fizică din Petro-

șani, elevii au participat la diverse activități sociale, semnificative pentru implicarea procesului educativ în viața social-economică a municipiului. De aceea a fost necesară o sporită atenție a profesorilor în respectarea programelor de învățămînt și notarea intensivă a elevilor. O situație de la începutul acestei luni ne atrăgea atenția — că erau mulți elevi numai cu o notă, dar acest fapt era cunoscut de profesori, în primul rînd, care manifestă multă atenție nu numai asupra notării, ci și în calitatea învățămîntului reflectată în cunoștințele elevilor.

Aceeași preocupare, de zi cu zi, față de calitatea învățămîntului am regăsit-o și la Liceul industrial minier din Petroșani, la școlile generale nr. 1 și 3 Lupeni, nr. 2 Petrița, nr. 6 Vulcan, nr. 1, 5 și 6 Petroșani. Munca diferențiată cu elevii se desfășoară nu numai în clasele I-IV, ci și la cele gimnaziale, printr-o colaborare mai atentă a dirigintilor cu profesorii. În adunările generale ale organizațiilor de partid și în consiliile profesoriale au fost analizate, încă din

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

MANIFESTĂRI ARTISTICE DE CALITATE

Continuă șirul de manifestări culturale din cadrul etapei pe localități a celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cintarea României”. Simbătă, pe scena clubului muncitoresc din Aninoasa au intrat în concurs artiștii amatori din comună. Prezența lor pe scenă a fost apreciată pozitiv de juriul festivalului; ceea ce dovedește că la Aninoasa s-a desfășurat o muncă de calitate, spectacolul constituind un valoros aport la întregirea peisajului cultural al municipiului. Au concurs formația de muzică ușoară „Diamantele negre” și solista Mariana Junc, montajul literar - muzical - coregrafic sugestiv intitulat „Cintec pentru țară”, pregătit pentru scena de actorul Doru Zamfirescu de la Teatrul de stat, formația de dansuri populare, cu o suită de dansuri momirlănești, taraful „Brăduțelul”, solistul vocal Valentin Baboc și solistul instrumentist Stoica Rusu. Fiecare din-

tre concurenți a dovedit griji pentru repertoriu, pentru ținuta scenică și calitate artistică.

In ceea ce privește brigada artistică a I.M. Aninoasa, aceasta are de perfecționat interpretarea. Grupul de colindători, bine pregătit altminteri, va

litate artistică. Până la etapa municipală, formația va trebui să-și îmbogățească repertoriul de concurs. Grupul coral de muzică patriotică „Armonii tinere” al comitetului UTC din IUM Petroșani s-a prezentat la aceeași înaltă cotă valorică la care ne-am obișnuit să-i ascu-

Montajul literar-muzical-coregrafic, sugestiv intitulat „Valea Jiului — file de legendă”, a beneficiat de un text foarte bun, scris de inginerul Valeriu Butulescu, de prezența formațiilor coregrafice ale casei de cultură, excelent conduse artistic de Nicolae Zablaş și a grupului coral de muzică patriotică „Armonii tinere” al Comitetului UTC din IUMP.

Recitatorii — artiștii amatori ai casei de cultură — participarea grupului „Acustic” la realizarea benzii pentru colona sonoră, luminile de scenă mînuite de Tiberiu Bordula și regia montajului — autor Ion Dulămiță — au conferit montajului literar - muzical - coregrafic al casei de cultură calitățile unui spectacol militant, prin conținutul său de idei bine realizat artistic.

Duminică viitoare, cel de-al II-lea spectacol de la Petroșani va încheia etapa orașenească. Vom reveni.

H. DOBROGEANU

Festivalul național „Cintarea României”

— Etapa orașenească —

trebuie să abordeze un repertoriu aparținând zonei noastre folclorice. La Petroșani, duminică, pe scena casei de cultură, au intrat în concurs formațiile corale din orașul-reședință de municipiu, precum și montajul literar-muzical-coregrafic al casei de cultură. Juriul concursului a apreciat ținuta scenică, preocuparea pentru calitate artistică a interpretelor. Corul feminin al sindicatului învățămînt, dirijat de prof. Arpad Szekely, a evoluat cu sensibi-

tăți de cîțiva ani buni. Tinerii muncitori — artiștii amatori de la IUMP au dovedit siguranță, sensibilitate artistică, abordînd un repertoriu cu dificultăți armonice.

Cea de-a treia formație, grupul vocal cameral alcătuit din profesorii secției de muzică a Școlii generale nr. 1, a demonstrat posibilități artistice care se cer mai bine valorificate. Se impune o preocupare sporită, mai ales în ceea ce privește ritmicitatea repetițiilor.

— In mineritul Văii Jiului, mina Lonea are, cum să spunem, personalitatea sa. Ce dimensiuni are acestui specific se vor afirma în activitatea din anul viitor?

— Dată fiind natura tectonică a zăcămintului pe care îl exploatează, minierii noștri muncesc într-o veche tradiție minerească, fiind, totodată, receptivi la nou, la promovarea tehnologiilor de eficiență. In acest sens, credem că este ilustrativă o singură cifră: în 1987, vom da mai bine de 70 la sută din producția întreprinderii, din abatajele exploatate sub tavan de rezistență.

Dar, oricît de eficiente ar fi tehnologiile, oricît de bine puse la punct, hotărîtor rămîne omul. Așadar, ca și pînă acum, pentru ritmurile înalte de producție din 1987 ne bzuim pe hărnicia și pe competența profesională a minerilor din, brigăzile conduse de Cornel Țir (sectorul I), Andrei Antal, Gheorghe Poenaru (II), Iosif Bucur, Grigore Fatol, Aurel Gaiță (III), Grigore Mîndruț, Florea Anton, Gheorghe Lipsa, Ion Boteanu (IV), Cornel Pilea, Ludovic Repăș (V), Mihai Anton, Ștefan Geancă, Traian Botar (investiții).

Eforturi susținute

(Urmare din pag. 1)

ritmuri înalte de producție. Este vorba de lucrările miniere și de montaje, aferente orizontului 350, pentru sectoarele IV și V, în vederea concentrării producției pe acest orizont, la sfîrșitul trimestrului I. La fel, vor fi finalizate activitățile ce se desfășoară pe orizontul 440, în beneficiul sectoarelor I și II, care vor putea, astfel, dispune de patru silozuri-tampon, cu capacități între 250 și 450 de tone. Vom monta, de asemenea, peste 2 kilometri de bandă transportoare cu covor de cauciuc, pe acest orizont, și vom pune în funcțiune 2 stații de pompe pentru evacuaarea apelor și 2 stații trafo. După cum se poate constata, finalizarea acestor obiective va permite asigurarea ritmicității evăcuării producției, va avea efecte asupra aprovizionării cu materiale, asupra calității cărbunelui extras și expediat beneficiarilor noștri.

— Dacă ar fi să caracterizați, pe scurt, activitatea colectivului de muncă al minei Lonea, în anul următor, ce anume ați sublinia tovarășe director?

— Un aspect decisiv, care sintetizează, de fapt, direcțiile esențiale ale eforturilor pentru mărirea producției de cărbune: este vorba de creșterea, cu 18 la sută, a productivității muncii. Așa cum sublinia, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R. și la forumurile democrației noastre muncitorești revoluționare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, accentul principal în anul viitor trebuie să trea-

ca asupra elementelor de activitate intensivă, care să pună în valoare o nouă calitate a muncii. In acest cadru, mobilizați de îndemnul Minerului nostru de onoare, sintem hotărîți să facem din activitatea anului viitor un pas hotărîtor pe linia creșterii factorilor de eficiență, a productivității muncii, a randamentelor pe post în abatajele întreprinderii.

— In mineritul Văii Jiului, mina Lonea are, cum să spunem, personalitatea sa. Ce dimensiuni are acestui specific se vor afirma în activitatea din anul viitor?

— Dată fiind natura tectonică a zăcămintului pe care îl exploatează, minierii noștri muncesc într-o veche tradiție minerească, fiind, totodată, receptivi la nou, la promovarea tehnologiilor de eficiență. In acest sens, credem că este ilustrativă o singură cifră: în 1987, vom da mai bine de 70 la sută din producția întreprinderii, din abatajele exploatate sub tavan de rezistență.

Dar, oricît de eficiente ar fi tehnologiile, oricît de bine puse la punct, hotărîtor rămîne omul. Așadar, ca și pînă acum, pentru ritmurile înalte de producție din 1987 ne bzuim pe hărnicia și pe competența profesională a minerilor din, brigăzile conduse de Cornel Țir (sectorul I), Andrei Antal, Gheorghe Poenaru (II), Iosif Bucur, Grigore Fatol, Aurel Gaiță (III), Grigore Mîndruț, Florea Anton, Gheorghe Lipsa, Ion Boteanu (IV), Cornel Pilea, Ludovic Repăș (V), Mihai Anton, Ștefan Geancă, Traian Botar (investiții).

Calitatea procesului de învățămînt

(Urmare din pag. 1)

La cercurile pe obiecte și la consultații sint mulți elevi dornici să cunoască mai mult la obiectele pentru care au înclinat. Acest trimestru, în care ne-am orientat de la început spre calitatea procesului instructiv-educativ și a practicii productive, îl vom încheia cu rezultate bune, adevărată sinteză a capacității profesionale și experienței cadrelor didactice, a cunoștințelor elevilor.

— De fapt, nota are și valoarea educativă, ne mărturisea prof. Mircea Poenaru, directorul Liceului industrial din Vulcan. Pentru unii elevi, o notă mică reprezintă un stimul în studiu, iar pentru alții aceeași notă are efecte negative în pregătire. Așadar noi trebuie să cunoaștem foarte bine elevii, să-i atragem, să-i învățăm și cum să învețe. Profesorii din liceul nostru, îndeosebi cei de la disciplinele fundamentale, au un program de muncă diferențiat cu elevii, în special cei din clasele A-X și a XII-a.

(Urmare din pag. 1)

mică și cea de canalizare e departe de a fi terminată. In urmă cu câteva zile, s-au făcut demersuri pentru... eliberarea amplasamentului rețelei de canalizare. Cum să fie dat în folosință laboratorul — lucrare mult întîrziată comparativ cu termenul inițial — fără canalizări și fără agent termic? Dar cine trebuia să se intereseze de rezolvarea din timp a acestor probleme? Cu ce și-a justificat „existența” de pînă acum dirigențele de șantier din partea beneficiarului, care are îndatorirea să urmărească îndeaproape, fază cu fază lucrarea?

— In plin centru, punctul termic nr. 15A, trebuia să asigure agent termic, în-

tr-un număr important de apartamente în luna octombrie. Deși a avut „program concret” de punere în funcțiune, n-a fost dat în folosință decît

apartamente. Dar pompele nu puteau fi pornite, neavînd asigurată alimentarea cu energia electrică. Alături, constructorii din formația coordonată

tr-un număr important de apartamente în luna octombrie. Deși a avut „program concret” de punere în funcțiune, n-a fost dat în folosință decît

Blocuri de locuințe terminate „fără utilități”

în 14 decembrie, cu consecințe ușor de imaginat pentru locatarii care s-au mutat în „casă nouă”. La acest punct termic, i-am întilnit în ziua de 13 decembrie, pe maestrul Nicolae Pascu și șeful de echipă Ioan Petrescu, de la ASIM Deva, preocupati să pună în funcțiune pompele pentru a trimite agentul termic in

Rod al productivității

(Urmare din pag. 1)

Succesul are la bază contribuția tuturor brigăzilor din abatajele camere ale sectorului, brigăzi care au lucrat cu productivitatea muncii superioară celei planificate, în medie cu 1 tonă pe post, ceea ce a determinat realizarea unei productivități în cărbune de 7,78 tone pe post față de 5,70 tone pe post planificat, pe sector indicatorul de productivitate fiind îndeplinit în proporție de 104,17 la sută.

Munca rodnică, bine organizată, tenace și iscusită din abataje a stat și la baza depășirilor substanțiale ale brigăzilor sectorului — de cîte 2100—2300 tone în formațiile conduse de Vasile Iușan, Ion Divriceanu, Ioan Benko și de cîte 1100—1700 tone în brigăzile lui Petru Palatka, Nicolae Chiroșca, și Ioan Balas.

Fiecare brigadă s-a angajat să obțină și pe luna decembrie o depășire de cîte 100—150 tone de cărbune. (I.D.)

Cheia succesului

(Urmare din pag. 1)

Despre acești fruntași, oameni „cu vocația de a fi în fruntea celor buni”, ne-a vorbit tînărul subinginer Ion Huda. Adică despre Ion Nedea, Constantin Ciubotă, Petru Secară și Nicolae Filip (din brigada lui Samion Rusu), Marin Ionescu, Aurel Baidoc și Nicolae Nica (brigada Nicolae Vârzaru),

Ion Dănilă, Dumitru Chioresanu și Ion Zaharia (brigada Marin Turneanu) — formații din abataje cu front scurt. Dar, pentru că la baza acestor succese la cărbune stau depășirile la pregătire (plus 172 ml în primele 9 luni și peste 70 ml „la zi” în acest ultim trimestru) se cuvine menționată și hărnicia minerilor de la pregătire, Vasile Orvaș, Petru Tutulea și Pall Iszlai (brigada Constantin Bozeianu), precum și Ion Macavei, Vasile Ganu și Andrei Scumpu (brigada Dumitru Maxim).

Succesele sectorului sint, de asemenea, legate de conlucrarea brigăzilor cu electrolăcătușii din subordinea ing. Marius Rădoi. In acest sens sint de consemnat rezultatele bune obținute de echipele conduse de Pandele Enescu, Ion Suciu III, Petru Someșan, de electricienii Gheorghe Mănescu și Viorel Bondor, de lăcătușii Constantin Băjenăru, Constantin Ungureanu și Petru Borșoș.

Înscrind și numele pe panoul fruntașilor în întrecerea socialistă, colectivul sectorului II al I.M. Lupeni și-a reafirmat hotărîrea de a rotunji la 9000 de tone cantitatea de cărbune preconizată a fi extrasă peste plan pînă la 31 decembrie.

Andrei Samuel, șeful CDEE Petroșani, a acceptat racordarea P.T. 15A la rețeaua de alimentare cu energie electrică printr-un cablu provizoriu...

La blocul 13A, care a fost prezentat la recepție, la blocul A, aproape gata construit, am aflat de la maestrul Gheorghe Savin și Ion Trantea că lucrările de racordare la rețeaua de termoficare sînt nerecolțate, mult rămase în urmă constructorilor.

An de an, astfel de necorelări nedorite își fac simțită prezența pe șantiere. Ar fi timpul să se acționeze cu mai multă răspundere la nivelul conducerii ACM, dar și al beneficiarilor, pentru eliminarea acestor necorelări, care umbresc realizările constructorilor.

Vă informăm

structiv-educativ din școală. (V.S.)

BLOC. In cartierul Petroșani-Nord, constructorii brigăzii 10 a ACM au săpat fundația unui nou bloc de locuințe. Este vorba de blocul 105 A, amplasat pe strada Dr. Petru Groza. (V.S.)

SPECTACOL. Joi, 18 decembrie 1986, Teatrul de estradă Deva, prezintă, la Petroșani, două spectacole cu : Mirabela Dauer, Cornel Constanti-

CONCURS. Joi, începînd cu ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani are loc etapa municipală a concursului propagandei vizuale, e-pigramei și caricaturii. Cu acest prilej, va avea loc vernisașul unei expoziții cu materiale de propagandă vizuală, expuse în anul 1986 în incintele unităților economice din municipiu, precum și o consfătuire cu tema „Realizări în domeniul muncii de propagandă audio-vizuală în acest an; sarcini ce revin organelor și organizațiilor de partid, celorlalte organizații de masă și obștești pentru creșterea calității și eficienței propagandei audio-vizuale”.

In concurs vor intra, de asemenea, punctele pentru activitatea politico-educativă, de informare și documentare, precum și emisiunile stațiilor de radioamplificare. (A.I.H.)

niu, grupul vocal-instrumental „Cupidon”, grupul satiric „Semnal C”. Manifestările vor avea loc în sala casei de cultură, începînd cu orele 17 și 19,30. (A.I.H.)

REVELION. Filiala Petroșani a OJT anunță că primește, pînă la data de 20 decembrie, înscrieri pentru petrecerea Revelionului în stațiunea balneară Felix. Deplasarea la Felix se face cu autocarul, pentru perioada 30 decembrie 1986 — 2 ianuarie 1987.

PLAFAR. Miine, într-un local spațios și modern, în plin centru al orașului Petroșani, în imediata apropiere a Teatrului de Stat „Valea Jiului”, se va deschide unitatea „Plafar”. Magazinul își așteaptă cumpărătorii cu un bogat sortiment de plante medicinale. (I.D.)

Rubrică realizată de C. TOMESCU

Vă informăm

Președintele Republicii Arabe Egipt și-a încheiat vizita de prietenie în țara noastră

Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

de a trăi și de a se dezvolta într-un climat de pace, securitate și colaborare.

Cei doi șefi de stat și-au manifestat satisfacția față de schimbul util și fructuos de păreri pe care l-au avut cu prilejul acestei noi vizite de prietenie, constatând că, în problemele fundamentale ale vieții mondiale, România și Egiptul au poziții identice sau foarte apropiate. S-a exprimat convingerea că, pe baza înțelegerilor convenite, se vor dezvolta și mai

mult relațiile de colaborare dintre România și Egipt, atât pe plan bilateral, cât și pe arena mondială, în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au exprimat, totodată, dorința de a continua dialogul tradițional la nivel înalt, subliniind rolul său determinant în aprofundarea relațiilor pe multiple planuri dintre România și Egipt.

Președintele egiptean a adresat, încă o dată, tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru sentimentele prietenești și ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul vizitei în țara noastră.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă, caracteristică bunelor relații dintre țările și popoarele noastre.

Rezultatele vizitei au fost consemnate într-un comunicat comun, care se da publicității.

Ceremonia plecării

(Urmare din pag. 1)

Un grup de pionieri a oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak buchete de flori.

La scara avionului, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak și au strâns cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat.

Ceremonia plecării șefului statului egiptean s-a desfășurat în aceeași atmosferă caldă, prietenească ce a caracterizat întreaga vizită.

La ora 12,00 aeronava prezidențială a decolat.

Mica publicitate

SCHIMB locuință colorie cu apartament, 2-3 camere, zonă centrală. Informații, Petroșani, Radu Șapcă 2/1. (9443)

PIERDUT legitimație periodică nr. 7265, eliberată de Institutul de Mine Petroșani. O declar nulă. (9451)

PIERDUT foi de parcurs seriile 097649-097650 pe numele Potocanu Florin, eliberate de IUCCCF Petroșani. Le declar nule. (9453)

PIERDUT legitimații de serviciu pe numele Răcia Maria și Savin Angelica, eliberate de I.C. Vulcan. Le declarăm nule. (9452)

PIERDUT bicicletă „Pe-gas”, roșie, jumătate, seria 8103350. Găsitoreului recompensă. Adresați, strada Maleia nr. 2, Petroșani. (9462)

PIERDUT certificat calificare în meseria mecanic utilaje și conducător auto, categoriile B și C, pe numele Bostan Ștefan, eliberat de CCCF București. Il declar nul. (9463)

PIERDUT foi parcurs, seria 370260-097603 pe numele Muntean Dorin, eliberate de IUCCCF Petroșani. Le declar nule. (9461)

PIERDUT legitimație de călătorie specială nr. 566 eliberată de EGCL Petroșani. O declar nulă. (9460)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOTIA, fiicele ginerii și nepoții anunță cu a-dîncă durere încetarea din viață după o lungă suferință, a celui care a fost un neprețuit soț, tată, socru și bunic

DAMIAN IERONIM

Inmormintarea, miercuri, 17 decembrie, ora 14. Cortegiul funerar pleacă din strada Matei Basarab. (9461)

MAMA, fratele cu familia și familia Iancu, profund indurerat de dispariția celui care a fost

DAMIAN IERONIM

sînt alături de familia greu încercată și-l transmit sincere condoleanțe. (9461)

COLECTIVUL Centrului de instruire Dilja, profund indurerat aduce un ultim omagiu celui care a fost

Ing. DAMIAN IERONIM

Sincere condoleanțe familiei indoliante. (9468)

SOTUL Gheorghe, fiul Ovidiu, fiica Adela, nora Lucia și Alexandru, nepoții Hannelore și Sonia, cuscii familia Andrașoni, cu a-dîncă durere anunță încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost

COSMA GHIZELA (59 ani)

Inmormintarea azi, 16 decembrie, din strada Mihai Viteazul nr. 2. (9459)

SOTIA Ana, fiul Petrișor, socrii și cumnații anunță cu a-dîncă durere dispariția celui care a fost un bun soț, tată, ginere și cumnat

FLEȚAN PETRE

Nu-l vom uita niciodată. (9454)

FAMILIA Stănculete Gheorghe aduce un ultim omagiu celui care a fost un neprețuit prieten

FLEȚAN PETRE

(9455)

COLECTIVUL Fabricii de răcoritoare Livezeni profund afectat de decesul colegului

FLEȚAN PETRE

transmite sincere condoleanțe și este alături de familia greu încercată. (9456)

SOTIA Beby, copiii Corina, Marius și nora Mariana amintesc împlinirea a trei luni de la moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț și tată

ABRUDEAN AUREL

Flori și lacrimi pe mormîntul lui. (9458)

COPIII și nepoții amintesc împlinirea unui an de la decesul scumpului lor tată

KANDO IOSIF

și a 7 ani de la decesul scumpei lor mame

KANDO CORNELIA

Amintirea lor o vom păstra mereu. (9445)

DOI ani grei de lacrimi și nemărginită durere de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră mamă, soție și bunică

GALEA MARINA

Frumusețea și bunătatea sufletului ei vor rămîne veșnic în inimile noastre.

AZI se împlinesc 11 ani de lacrimi și suferință de cînd ne-a părăsit cea care ne-a fost mai dragă

TIREA MARIANA

Nu te vom uita, mămică și bunicii. (9444)

ACTUALITATEA ÎN LUME

Congresul P.C. din Vietnam

HANOI 15 (Agerpres). La Hanoi s-au deschis luni lucrările celui de-al VI-lea Congres al Partidului Comunist din Vietnam — relatează agenția VNA.

Partidul Comunist Român este reprezentat de o delegație condusă de tova-

rășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Raportul politic al Comitetului Central al partidului a fost prezentat de Truong Chinh, secretar general al C.C. al P.C.V.

Reuniunea general-europeană

VIENA 15 (Agerpres). Reuniunea general-europeană de la Viena își continuă lucrările. În ședința plenară de luni, reprezentanții statelor care au intervenit în dezbateri au a-

bordat probleme legate de raporturile de colaborare dintre țările europene, de căile de dezvoltare a acestor colaborări, de întărirea securității pe continent.

PREMIU. Fundația „Beyond War” (Mai presus de război) din California (Statele Unite) a hotărât să acorde Premiul pentru pace, pe anul 1986, președinților țărilor membre ale Grupului de la Contadora (Columbia, Mexic, Panama, și Venezuela) „pentru eforturile continue de a se ajunge la o soluționare negociată a conflictelor din America Centrală”, transmite agenția UPI.

REUNIUNE. La Zagreb s-au desfășurat, timp de două zile, lucrările unei reuniuni la nivel de experți a „grupului celor 77”, informează agenția Taniug. În atenția participanților



s-au aflat problemele asigurării independenței țărilor în curs de dezvoltare față de cele dezvoltate în domeniul cercetării și gospodăririi resurselor de apă.

A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ, în vîrstă de 75 de ani, Henry Winston, președintele național al P.C. din S.U.A., cunoscut militant al mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

CAMPANII ANTIDROG Autoritățile pakistaneze

ATENA

Conferința celor cinci continente pentru pace și dezarmare

ATENA 15 (Agerpres). În capitala Greciei continuă lucrările Conferinței celor cinci continente pentru pace și dezarmare, organizată de Mișcarea Greacă pentru Independență Națională, Pace Internațională și Dezarmare (KEADEA). Participă circa 300 de delegați reprezentând 89 de organizații și mișcări pentru pace din 40 de țări ale lumii, între care și România.

În discursul inaugural, primul ministru al țării

gazdă, Andreas Papandreu, s-a pronunțat pentru prevenirea militarizării spațiului cosmic, pentru retragerea tuturor rachetelor nucleare din Europa, pentru extinderea moratoriului asupra experiențelor nucleare și adoptarea de către S.U.A. a unei măsuri similare cu cea a U.R.S.S. în acest domeniu. Premierul elen a cerut S.U.A. și U.R.S.S. să adere la principiul interzicerii stricte a armelor biologice, să acționeze pentru scoaterea în afara legii a armelor chimice și să cadă de acord asupra unor reduceri substanțiale a armelor convenționale, în scopul realizării securității și cooperării europene.

TRATAT. Din partea Guvernului U.R.S.S., ambasadorul sovietic în Australia a semnat, în capitala Insulelor Fiji, Suva, protocoalele la Tratatul privind proclamarea regiunii de sud a Oceanului Pacific drept zonă fără arme nucleare. Uniunea Sovietică este astfel prima țară nucleară care a semnat documentele respective, informează agenția TASS.

au lansat, utilizînd efective ale armatei, două raiduri succesive asupra unor cartiere ale orașului Karachi, în cadrul unei ample operațiuni împotriva traficantilor și a consumatorilor de droguri. În timpul acțiunii au fost descoperite și capturate însemnate cantități de stupefiante, anunță agenția Reuter, citind surse ale poliției pakistaneze.

CĂDERI MASIVE DE ZĂPADĂ s-au produs în noaptea de duminică spre luni în estul și centrul Austriei, provocînd serioase dereglări ale traficului, inclusiv în capitala țării, informează agenția AP.

Întreprinderea minieră Valea de Brazi

cu sediul în orașul Uricani, Aleea Trandafirilor nr. 6

INCADREAZA DE URGENȚĂ

— paznici obiective speciale
Incadrarea și retribuirea se fac conform Legii 57/1974 și 12/1971.

I.C.R.T.I. Deva — Sucursala Petroșani

INCADREAZA URGENT

— șef formație civilă de pompieri la Sucursala Petroșani.
Condiții de participare: absolvent de liceu industrial cu calificare de electrician.
Informații la telefon 956/23320, interior 121.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Vară sentimentală; Unirea; Pilot de formula unu; Paringul; Asociații.

LONEA: Pisicuța de catifea.

VULCAN: Lupii mării.

LUPENI: Ne trebuie o solistă.

URICANI: Pan Woldjovski, I—II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telegenial.
20,20 Viața economică.
20,30 Așezări vechi

tinere orașe (color).

— Tg. Frumos, Boldești — Scăeni — Documentar.

20,45 Seară de operă (color).

— „Alexandru Lăpușneanu” de Alexandru Zira.

21,50 Telegenial.

22,00 Închiderea programului.

RADIO

13,00 De la 1 la 3. 15,00

Avanpremieră Radio-TV.

15,30 Ateneu. 16,00 Radiojurnal.

17,00 Buletin de știri. 17,05 Radiogazeta economică.

18,00 Orele serii. 20,00 Radiojurnal.

22,00 O zi într-o oră.

23,00 Moment poetic.

23,10 Noctură muzicală.

23,55—24,00 Buletin de știri.



COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjuncț, Fibiur SPĂTARU

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.